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AH HESABI -1



12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

1.

MOLAR OLUSUM ISISI ILE AH HESABI -1

TEST -2

. GD:[;.}

I Cootn
. Hy,,

Yukaridaki maddelerden hangilerinin
standart molar olusum i1sis1 sifir Kabul

edilir?
A)Yalmz! B)yamzll  C)Yalnzlll

D} 1l we I E) 1, Il ve lll




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

Test-2
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TEST - 2 MOLAR OLUSUM ISISI ILE AH HESABI -1

2. CH st ED:[;;} —s EDE.:,;} + HED[E}

Yukandaki tepkimede yer alan madde-
ler ile ilgilr;
|. O,'nin standart molar olusum 15151 sifir
kabul edilir.

Il. CH, ve CO,'nin standart molar olugum
ISIS1 esittir.

lll. H,O igin olugum tepkimesi,

H +l — H,O

2@ 2 II:IEIZEI} 27 (5]
seklindedir.

yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalnz lI C) Yalniz i

D) I ve Il E) I ve Il
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3. Olusum 1SS
Bilesik (kJ mol-1)

HED{E} —286

H,0,, ~242

Yukanda verilen bilgilere gore, 7,2 gram
H,0,,, nin,

> o D M0 — F,0

2= s}

/

tepkimesine gore yogusma 1sisi kag kJ
12.sinif dir? (H,0:18)

Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

A) 4.4 B)—4,4 C)17.6

D) -17.6 F)-8,8




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

TEST -2
4.

MOLAR OLUSUM ISISI ILE AH HESABI -1

Olusum IsIsI
Bilesik (kJ mol-")

C,H, X
Co, -394
H,O —242

Yukandaki verilere gére 1 mol C,H_min

CO, ve H,0 olusturmak lzere yanma tep-
kimesinin entalpi degisimi —1428 kJ'dir.

Buna gore, tablodaki x'in degeri kagtir?

A)-86 B)-76 C)— 64

D) +52 E)+ 72
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5. Kireg tagimin formili CaCO, 'tir.
Kireg tasinin 50 graminin,

Caco,,, — Ca0,, +CO,,

Hk)

denklemine gore parcalanabilmesi igin
gereken 151 kag kJ dir?
(CaCO0,:100,

ube o - —1
, ot ) AH;  —1206 kJ mol

3
AH? 1 —634 Kkl mol~1
Cal

12.s1nif AH;__ - -394 kJ o)
Ayt kimya E

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji D) —89 E) 177

=

A) B9 B) 177 C) 445
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TEST -2

6. Olusum antalpisi
Bilesik (kJ mol1)

C,H, +226
Cco, -394
H,0 —242

Yukaridaki verilere gdre,
, et ) C.H, + i—"nz —nCO, + %HED
tepkimesinin entalpi degisimi,
12.sinif ~1256 kJ mol-" dir.
Buna gore, C_H_bilesiginin bir molekii-
linde kag atom vardir?

/

Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji A)2 B)4 C)8 D)12 E)16




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

7.

MOLAR OLUSUM ISISI ILE AH HESABI -1

TEST -2

Olusum 1SIS|
Bilesik (kJ mol)

HNO,, . - 135

I"-IH3|: - — 46

NH,NO, . — 365

Yukarida bazi bilesiklerin olusum 1silar
verilmistir
0,2 mol HNO, ve 0,6 mol NH, gazinin

NH,NO, katisi olusturmasina ait tepki-
mede entalpi degisimi kag kJ'dir?

A)—18.4 B)—36.8 C) +36,8

D) 184,1 E) —368,2




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

8.

MOLAR OLUSUM ISISI ILE AH HESABI -1

TEST -2

Olusum 1SIS|
Bilesik (kJ mol-1)

NH, ~46

H,0 —242

Yukarnidaki clusum 1s1s1 degerleri ve
3N,O + 2NH, — 4N, + 3H,0

AH=—-877 KJ
tepkimesi veriliyor.

Buna gére, N,O’nun molar olugum isisi
kag kJ'dir?

A) +81 B) —81 C) 49

D) —49 E)-128




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

=

9.

TEST - 2 MOLAR OLUSUM ISISI ILE AH HESABI -1

Olusum ISIs|
Bilesik (kJ mol—1)
Ca(OH), —987
Co, —394
H,0 —242
CaCo, —1207
Yukaridaki degerlere gore ayni kosul-
larda gergeklesen,

Ca(OH), + CO, — CaCO, + H,O

tepkimesi igin entalpi degisimi kag kJ
dir?

A) —68 B) +68 C)—128

D)y +128 E)—96
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10. Olusum 15151
Bilesik (kJ mol-1)

H,0,,, — 285,83

HED[ a) — 241,80

Yukaridaki verilere gore,

l. HED&__}’nin ISI kapasitesi, HED{H}’ninI-:in—

> @ den fazladir.
= Kanal

= Il. H,0,,—H,0,, tepkimesi endotermikti

27 (gl

12.sinif Il I:IEDm'nin yogusmasi sirasinda 1s1 aci-
ga cikar.

Ayt kimya yargilarindan hangileri dogrudur?
Kimyasal

. . A) Yalnz | B) Yalniz Il C)lvell
Tepkimelerde Enerji ) Yainiz ) Yainiz ive

D) 1 ve I E) I I velll
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TEST -2

11. Molar olusum isisi ile ilgili,
|. Dederi daima negatiftir.
Il. Maddenin fiziksel haline gdre degeri
dedjisir.
IIl. Elementierin hepsinin gaz hali icin de-
geri sifir kabul edilir.

yargilarindan hangileri yanhstir?

/ A) Yalniz | B)1vell C)lvelll

12.sinif D) 11 ve Il E)L, Il velll
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji
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1

12. GDEH]‘ + EDE{!EI:' — EDE[EI}

tepkimesi icin entalpi deqisimi — 283 kJ'dir.
Buna gore,

|. Duguk sicakhkta CO,, CO'dan daha
kararhidir.

[I. GO, 'nin molar olugum 1s1s1 —283 kJ'dir.

The IIl. CO'nun molar yanma 15151 —283 kJ°dir.
"’ @ ya

/ yargilarindan hangileri yanligtir?

12.sinif A)Yalmz|  B)Yalnizll  C)Yalnz Il

Ayt kimya D)lvell E)llve lll

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji
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